

■王君馨笑言已預計自己是「處女黨」中最後一個生BB。

■袁偉豪坦言今次演《鐵探》算是他的代表作，而張寶兒就是首次拍劇。



香港文匯報訊(記者 吳文釗)袁偉豪、張寶兒、王君馨、梁競徽等人前晚相約飯局一起看劇集《鐵探》。袁偉豪和女友張寶兒皆有份演出該劇，寶兒更是首次拍劇，獲君馨大讚表現不錯，而君馨好友鍾嘉欣早前返港，她們「處女黨」成員也趁機一聚，君馨更見了嘉欣的囡囡和香香的BB，她笑言已預計自己「包尾」生B，更提議將來「處女黨」可以一齊抱BB出來拍綜藝節目。

王君馨笑言 將來抱B拍綜藝

讚張寶兒 首次拍劇 表現好

袁偉豪(Ben)表示監製未通知最新收視成績，但高興見到內地網站給予7.8分高分評，相信收視和點擊率都會愈來愈好，因為劇情開始會更緊張。

Ben坦言今次演《鐵探》算是他的代表作，也多謝大家欣賞他刻苦減肥，認為在工作上尋求更多突破，戲路上仍有很大進步空間。他說：「劇中我頭部中槍，但講話仍然很快，好像很快就復原，我自己都有分析過，如果我受傷後要慢慢講對白，一場戲就拍好耐都不會完，監製都畀信心我，解釋角色是復原得較快，所以講話快是沒問題。」

袁偉豪沒教女友演技

首次拍劇的張寶兒表示父母有留心看她的演出，更一次過在網上追看多集，王君馨也大讚寶兒表現不錯，因她第一次拍劇時什麼都不懂，君馨說：「記得第一次拍劇時不敢望其他演員對眼講對白，別人講完後，我要

望住地下講對白才敢望演員，所以覺得寶兒做得好好。」寶兒就很多謝團隊對她的包容，說：「始終拍劇不同做綜藝，我試過背對白背了7次都記不到，又不明白配合走位，要拍好多次才做對。」寶兒稱男友Ben沒特別教她演技，讓她自由發揮，但有提醒她要多留意幕後怎樣取鏡頭和走位拍攝。

君馨好友鍾嘉欣早前返港工作，她高興表示「處女黨」成員苟芸慧、岑麗香、李亞男已一起見面，說：「可惜李亞男的BB要早睡，只見了嘉欣的囡囡和香香的BB，好開心大家都傾BB經和媽媽經。」王君馨笑言已預計自己是最後一個生BB，所以一直叫苟姑娘加油，更提議將來可以五姊妹一齊抱BB出來拍綜藝節目，到時場面一定很好笑。

鍾嘉欣帶仔見「華麗家族」

另外，君馨前晚參與了由汪明荃(阿姐)牽頭的聚會，《華麗轉身》的演員劉松仁、鍾嘉欣、方力申、黃心穎、趙希洛等皆有出席，阿姐晒相留言：「《華麗轉身》劇集2015年拍的、已經是四年前的了，但當時拍得很開心，同事也結下很好的友誼，非常難得。今晚嘉欣還帶來了囡囡，非常可愛、人見人愛。好開心的一晚。」不過當晚嘉欣沒讓囡囡上鏡，至於同樣有份演出的岑麗香則因仍在「坐月子」沒有出席。

■阿姐率「華麗家族」聚會。網上圖片



■陳柏宇坦言自做爸爸後已甚少打機，因為遊戲都要連線和朋友一起打，不能隨時可以暫停。



陳柏宇當爸後少打機

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳柏宇(Jason)昨日到商場宣傳家用機遊戲，他坦言自做爸爸後已甚少打機，因為遊戲都要連線和朋友一起打，不能隨時可以暫停。笑指Jason心態已轉，寧願跟半歲大的女兒玩都不打機，他笑道：「當然同囡囡玩更好，但我盡量都不會在她面前打機，因為她有時比我更夜睡，我要匿埋自己打。」Jason稱太太也愛好打機，所以對他沒有多大的投訴。

工作方面，Jason稱已開始錄音工作，原定月底出新歌的計劃因技術上問題要押後。7月生日的Jason到時會到深圳開音樂會，問他現在是否要努力賺奶粉錢，他說：「努力賺錢就會少了時間陪囡囡，所以都幾矛盾，要拿平衡點不容易。」Jason稱以往可以一早決定何時去旅行，現在就要更彈性，與工作不撞期就平衡到，所以都有不少旅遊熱點想去。

香港文匯報訊(記者 李慶全)吳若希昨日出席美容活動時顯得一臉倦容，她表示早上才帶女兒返興趣班，連日來她都帶過女兒到4、5間學校面試。提到她帶女兒面試時，見老公不停玩電話即黑面以示不滿，吳若希指當日的學校是最心儀一間，因就在住所附近，但她並沒印象對老公黑面，她笑說：「我很少在公開場合黑他面，最多只會沒表情，回家才向他反

白眼，其實不覺得當日他做過什麼，我的焦點只在女兒身上，有女兒我是不理老公的！」她指當日怕女兒沒耐性等，有吩咐過老公陪女兒外出逛一會，但一出去就輪到他們面試。心裡只掛兩歲女兒，夫妻感情會否變得淡薄？吳若希笑謂：「不是跟他很熟，我們現在打開話題都是講女兒有幾可愛，或者會講工作，甚少會談到彼此間的事。」她表示一家人從澳門搬回香港，由於老公在港的朋友不多，故經常有帶他結交朋友，更有幫老公宣傳造紙的生意。笑問有否從中抽佣金？她笑指應是自己分給老公才對，其實一家人沒去計較，生活上

是老公負責，她賺錢就自己使或買些女兒的用品。提到本月23日女兒滿兩歲生日，她透露女兒一歲生日時影過寫真和去了主題樂園玩，今年也會照做多一次。

區永權二人世界不成事

司儀區永權育有兩子，並均已入讀小學，但一家四口仍睡在一起，而今年是兩夫妻結婚10周年紀念，區永權表示很想二人世界去趟旅行，卻遭兒子們激烈反對，主要是怕沒父母在旁會睡不著覺。



■吳若希直言有女兒是不理老公的！

■區永權

覺得比一個人生活更難 張靜初坦言不懂懂婚姻

香港文匯報訊 內地影后級人馬張靜初日前接受電台訪問，芸芸男神級合作當中，張靜初與劉德華合作過三次，節目中，她直指電影《天機：富春山居圖》是一個失敗的合作，但卻因而更佩服劉德華；感情方面，張靜初坦言不懂懂婚姻全因覺得維繫是件難事，但不代表一定不結婚。

談到與劉德華的合作，張靜初自覺曾有個很失敗的作品，但了解華仔的做法後便大感佩服：「跟華哥(劉德華)合作過幾次，一次是《富春》(《天機：富春山居圖》)，那次是一個很失敗的合作。那個戲真的很差，我覺得是因為劇本和導演的經驗不夠。一個電影好不好，光靠一個部門是沒有用，或者靠兩三個部門也是沒有用的，一部電影好，必須靠各個部門都好，一部電影拍差機會是很大的。後來我們也有另一個合作，《俠盜聯盟》，因為他是監製，當時我還問華哥『為什麼沒有用終剪權(最終剪片權)？這也許對電影有一些幫助。』但



■張靜初(右)對劉德華深感佩服。

他說尊重導演是比較重要，所以在這個決定他就選了尊重導演的意見，所以我覺得這是他做人非常了不起的地方。」入行以來，張靜初的感情新聞真的寥寥可數。被問及會否懂懂婚姻，她強調不會，因為她擔心維繫婚姻是件難事：「我覺得婚姻特別難，所以我怕。我覺得一個人當然輕鬆，我不是說我不懂懂就代表我不會(結婚)，只是我會帶着一個『我知道它很難』的心態，盡我最大的努力去做(維繫)。如果我真的有一天結婚了，這個人會跟我有大概的認識，不會帶着一個很天真的想法，覺得是『好浪漫的事情』、『一定會很開心』。我覺得(結婚)肯定比一個人生活更難，但也許有這樣的一個人值得，就像是最好的朋友，會覺得我這一輩子就交定這個朋友了，可能就會因此而結婚了。」

香港文匯報訊(記者 李慶全)張繼聰、張建聲及灰熊(蘇宸瑜)三位《P風暴》演員，昨日到青衣一間戲院進行謝票，對於該片在港上畫3日收超過400萬港幣，內地上市3日更收接近3億人民幣，張繼聰對於票房創佳績也相當開心，他除了看過首映外，前晚更偕太太和兒子入場欣賞，他指固然看得開心，兒子也看到好緊張想哭出來，因戲中他要被折磨被打，兒子就問他沒有事，阿聰笑說：「我答他有事呀，你要快點順我多一點！」阿聰亦表示過去很少給兒子看自己演出的電影，不過現在會多帶他看港產片，希望培養他對音樂、繪畫方面的藝術興趣，也想像他能夠對電影產生興趣。問會否讓他入行？阿聰說：「待他大個才算，現在只希望他能知道電影拍攝的過程是怎樣辛苦，我想過帶他去片場做我的助手，最多給他跟市值的最低工資，看他跟着我能不能捱得到，其實最希望是他了解拍電影的運作，給他一個概念演員是如何的一份工作，但千萬不要去想做明星，因為做演員才是一份工作！」

跟古仔拍戲後成好友

對於電影有好票房好口碑，阿聰覺得是所有演員應得的回報，尤其是林峯很認真演出，在角色設計上有很大突破，自己則很少參與男人戲，更首次與古天樂合作，心情是戰戰兢兢，最初見到古天樂會叫他「古生」前「古生」後，但由於戲中講他們好朋友，所以古天樂有日陰陰笑着拍他肩膀說：「不好再叫我古生，古老闆了，隨和點，不叫我古仔我就打你呀，結果拍完戲大家都成為好朋友！」問到下一部《G風暴》又有否機會再合作？阿聰指電影公司有叫他留定檔期。



■張繼聰



■陳百強於1993年逝世。資料圖片

陳百強父陳鵬飛離世

香港文匯報訊 已故藝人陳百強(Danny)父親陳鵬飛於前日清明節與世長辭，享年95歲。資深傳媒人查小欣昨早於社交網站留言證實陳鵬飛離世的消息：「陳百強爸爸昨天走了，據知老人家有福氣，走得安祥，吃完早餐，上了洗手間後頭暈，跟着便走了，享高壽96歲(實為95歲)。陳爸爸如今與Danny父子相見了。」她更上載一張陳鵬飛與兒子陳百強，以及她等人的合照。

當年因與Danny合拍電影《喝采》和無綫劇《突破》而成為好友的翁靜晶，昨日得知Danny父親陳鵬飛離世的消息，亦在網上上載一張與Danny的合照，和一張寫有唐詩：「故國三千里，深宮二十年。一聲何滿子，雙淚落君前。」的照片，翁靜晶留言：「心亂如麻憶故人。永遠懷念陳爸爸。」